



## CONVOCATORIA A QUINTA SESIÓN EXTRAORDINARIA DEL CONSEJO CONSULTIVO DEL ITAIP BC

Con fundamento en los Art. 42 y 49 de la Ley de Transparencia y Acceso a la Información Pública para el Estado de Baja California, así como los Art. 26, 27 y 28 del Reglamento Interno para la Organización y Funcionamiento del Consejo Consultivo del Instituto de Transparencia y Acceso a la Información Pública y Protección de Datos Personales, nos permitimos convocar a la sesión extraordinaria del Consejo Consultivo del Instituto de Transparencia y Acceso a la Información Pública y Protección de Datos Personales del Estado de Baja California, para el día Martes 4 de julio de 2023 a las 20:00 horas en la Sala de Juntas "Dr. Francisco Dueñas Montes" del edificio del Congreso del Estado de Baja California:

## ORDEN DEL DÍA

- 1. Lista de asistencia y declaración de quórum legal;
- 2. Lectura y aprobación del orden del día;
- 3. Toma de Protesta al C. Irving Salvador Mayorga Ávila como integrante del Comité Ciudadano del Instituto de Transparencia, Acceso a la Información Pública y Protección de los Datos Personales del Estado de Baja California.
- 4. Aprobación de actas;
- 5. Asuntos generales y;

6. Clausura

Mexicali, Baja California, a 30 de junio de 2023

Atentamente,

C. Ana Edith Canales Murillo
Consejera Presidenta del Consejo Consultivo del ITAIP BC